

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

22 мая 2015 г.

Жизнь завода

ОТВЕТСТВЕННОЕ НАЗНАЧЕНИЕ

Не так давно в руководстве цеха переработки отходов металлургического производства произошли кадровые изменения — вместо исполняющего обязанности Максима Петровича Боброва начальником цеха был назначен Роман Анатольевич Иванов, занимавший до этого должность заместителя начальника цеха по реконструкции кислородно-газового цеха.

Несмотря на то, что новое место работы Р. А. Иванова находится недалеко от предыдущего, сферы деятельности абсолютно разные. Более того, на нашем заводе сложно найти более специфичный цех, участки которого разбросаны по всей территории предприятия, да к тому же в котором были объединены столь разнородные виды деятельности, как переработка шлака, выращивание растений и благоустройство территории. Чтобы руководить таким цехом, нужен особый склад характера и профессиональных качеств. Видимо, руководство предприятия посчитало, что таким необходимым набором обладает Р. А. Иванов и назначило его начальником ЦПОМП.

— Роман Анатольевич, сложно было освоиться на новом месте? — интересуюсь я у него.



— Конечно, цех весьма специфичный. Но раз уж такое подразделение существует, приходится совмещать эти разносторонние виды деятельности. Первое время было тяжело понять, осознать работу цеха, но за прошедшие с момента назначения 3,5 месяца понял суть самого цеха, его структуру, что от нас требует руководство. Навык работы приходит со временем, как на любом новом месте.

— Расскажите поподробнее, чем занимается возглавляемый вами цех и в чём его значимость для завода?

— Наш цех включает два участка. Первый — это участок благоустройства совместно с теплицами, второй — участок по переработке металлургического шлака совместно со шлаковым отвалом. Для проведения работ по благоустройству у нас есть парк из восьми единиц техники. К моменту моего прихода данный участок был

немного в запущенном состоянии. В настоящий момент набрали людей для обслуживания этой техники, восстанавливаем её по мере возможности, чтобы в дальнейшем привлекать к работам по благоустройству. В тепличном хозяйстве тоже не без сложностей. В результате сильных метелей этой зимой одна из трёх теплиц оказалась повреждена, пришлось переносить оттуда все хозяйство в оставшиеся две теплицы. Сейчас там выращиваются розы и другие цветочные растения для озеленения территории вокруг цехов, а также возле завоудования. Конечно, тяжело выращивать на одних площадях несколько разных видов цветов, поскольку разные растения требуют разных условий ухода, но мы справляемся. К тому же недавно вернули назад ведущего агронома Веру Николаевну Кирееву, которая ранее работала в наших теплицах, и теперь стараемся поднять тепличное хозяйство на уровень прежних лет.

Что касается участка по переработке металлургического шлака (УПМШ), то здесь на момент моего прихода тоже существовала кадровая проблема. Особенно не хватало машинистов крана. Сейчас эта проблема решена — пришли молодые крановщики, опыта поднаберутся и со временем из них получатся высококлассные специалисты.

Основная задача данного участка — это дать возможность электросталеплавильному цеху работать бесперебойно: постоянно принимать вывозимый оттуда шлак, разгружать его на своей территории, своевременно возвращая думпкарьи, чтобы не происходило зашлаковывание шлакового коридора. Далее поступивший шлак сортируется, из него выбирается металлом, скрап, а затем он отправляется на шлаковый отвал, где на специальных дробилках из него делаются разные фракции щебня для последующей продажи его



потребителям. При этом стоит отметить, что оборудование стоит под открытым небом, а значит, его работа сильно зависит от погодных условий. Первые месяцы года, когда нас заметало, работы на шлаковом отвале практически были остановлены. С приходом весны мы восстановили темп работы, который необходим, чтобы не остановить УПМШ и ЭСПЦ-2 и сегодня производим то количество продукции, которое предусмотрено производственной программой.

Ещё один наш участок находится в помещении бывшего мартеновского цеха. Там мы производим переработку белого шлака и пыли газоочистки, образующихся в ходе переплавки металлом. Кроме того, сюда из ЭСПЦ-2 и сортопрокатного цехов привозят окалину, которую мы затем отгружаем покупателям. Пыль у нас покупает цементный завод в п. Тёплое озеро Еврейской автономной области, на Спасский цементный завод мы отправляем шлаковый песок, а окалину отгружаем на Нижнетагильский металлургический завод.

— Какие у вас планы по благоустройству территории завода в связи с предстоящим летним сезоном?

— Во-первых, это, конечно, провести озеленение территории завоудования

лей по ул. Вагонной и ул. Заводской, чтобы, как говорят наши женщины, «кли-ко завода всегда было красивым». Также будем способствовать тому, чтобы цеха брали у нас рассаду для озеленения своих клубм и прилегающих к цехам участков. Хотелось бы, конечно, серьёзно отремонтировать внутризаводские дороги, но пока возможностей для этого нет, поэтому будем поддерживать их в текущем состоянии, выполняя мелкие ремонты.

Хотелось бы сказать несколько слов о прошедшем 15 мая субботнике. Можно отметить, что все цеха справились хорошо, территорию, закреплённую за ОАО «Амурметалл», очистили от мусора, облагородили. Остались, правда, вопросы по вывозу мусора и некоторые другие недочёты, но мы их будем решать в ходе дальнейшей деятельности силами участка благоустройства. Хотелось бы также пожелать, чтобы руководители цехов обращали больше внимания на чистоту закреплённой за ними территории, а не ждали, когда настанет очередной субботник. А мы в свою очередь, будем поддерживать в чистоте и порядке оставшуюся территорию и дороги, чтобы радовать всех приходящих на завод.

Дмитрий БОНДАРЕВ

Вниманию молодых

ПОЛИТИКА ПО-МОЛОДЁЖНОМУ

15 мая прошло организационное собрание, на котором был избран новый состав Молодёжной общественной палаты при Комсомольской-на-Амуре городской Думе. В его состав вошла и представитель от ОАО «Амурметалл».

Всего в состав вошли 13 молодых представителей предприятий и учреждений, вузов и ссузов, молодёжных общественных организаций города юности.

Новый состав Палаты избрал своего председателя. Им стал Александр Гусаров, работающий в ОАО «Газпромтрансгаз-Томск». Заместителем председателя избрана Валерия Анфимова, представляющая ОАО «РН-Комсомольский-на-Амуре нефтеперерабатывающий завод».

Также были избраны руководители комиссий Палаты, их две — комиссия по законотворчеству и мониторингу правового пространства и комиссия по развитию молодёжного общественного движения. В состав последней, кстати, и вошла представитель от ОАО «Амурметалл» Зинаида Араптанова, работающая экономистом по сортопрокатному цеху.

Кроме этого, члены Палаты утвердили состав её руководящего органа — Совет Молодёжной общественной палаты.

Молодые парламентарии договорились в течение ближайшего месяца обсудить план работы Палаты

на 2015 год, который они должны будут принять на следующем заседании, оно пройдёт в июне.

Молодёжная общественная палата при городской Думе была создана в 2007 году. Она является совещательным органом, который призван представлять интересы молодёжи во взаимоотношениях с органами местного самоуправления, содействовать развитию общественной активности молодёжи, обеспечивать участие молодёжи в решении социальных проблем, формировать у молодых людей правовую и политическую культуру, приобщать молодёжь к правотворческой деятельности.

Вместе с тем у любого молодого работника ОАО «Амурметалл» (до 30 лет) есть шанс попасть в Молодёжное правительство Хабаровского края. Молодёжное правительство — совещательный орган при правительстве края, функционирующий на общественных началах. Избранные в молодёжное правительство (по результатам конкурса) молодёжные лидеры включаются в работу министерств и ведомств правительства региона, получают практические навыки административной работы, участвуют в решении социально-экономических проблем области, являются непосредственными авторами и исполнителями ряда молодёжных и социально-экономических программ и проектов.

Соб. инф.



ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ ПРИНИМАЮТСЯ ДО 23 МАЯ 2015 ГОДА.
Подача заявки (заполнение необходимых форм и анкет) осуществляется на сайте Молодёжного правительства — <http://mpkhv.ru/request>.

Также необходимую информацию можно получить у ведущего инспектора управления молодёжной политики министерства спорта и молодёжной политики края

Селина Александра Валерьевича по телефонам:
(4212) 30-42-62; 8-914-213-95-38.

От всей души!

17 мая исполнилось 45 лет слесарю-ремонтику энергослужбы ЭСПЦ-2 Олегу Анатольевичу Кравченко. Коллектив участка энергослужбы от всей души поздравляет юбиляра, желает крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, удачи в работе и других делах.

В сорок пять ты —

солидный мужчина!

В жизни много достичь ты успел!

Сорок пять — это только причина

На денёк оторваться от дел!

В этот день мы тебе пожелаем,

Чтобы все, что задумал, сбылось!

Чтобы счастье рекою без края

В твой семейный очаг полилось!

* * *

Коллектив СХО от всей души поздравляет с юбилеем уборщики служебных помещений Нину Ивановну Тарасюк, которой она отметила 19 мая, и дарит эти строки:
Пусть будет добрым каждый час,
Прекрасным — настроение!
Пусть повторятся много раз
Счастливые мгновения!
Пусть дарят жизнь любовь и свет,
Надежду и везение!
Желаем счастья, долгих лет,
Удачи и вдохновения!

* * *

19 мая отпраздновала свой юбилей машинист крана Антонина Кузьминична Баникова. Коллектив ЦОПиСХ от всей души поздравляет её с юбилеем и желает крепкого здоровья, удачи в делах, благополучия и счастья.
Пусть счастье вас не покидает,
Здоровья пусть не убывает,
Прекрасных, светлых, мирных дней
Желаем вам в ваш юбилей!

В ПОМОЩЬ ДЕТИМ УКРАИНЫ

6 июня в Доме молодёжи в 18.00 ансамбль уссурийских казаков «Станичники» проведёт благотворительный вечер-концерт, на котором представит комсомольчанам новую программу «Большое сердце». В рамках вечера будет проведена благотворительная акция — все собранные средства от проведённого концерта будут переданы детям, пострадавшим от военного конфликта в Украине.

В 000 «АМУРМЕТАЛЛ-ЛИТЬЁ» ТРЕБУЮТСЯ:

- МАШИНИСТЫ ЭЛЕКТРОМОСТОВОГО КРАНА
- СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК
Обращаться в отдел кадров, каб. 101, 102, тел.: 52-95-19, 52-94-20, 52-93-63.

От 000 «Амурметалл-Литьё»

ОАО «АМУРМЕТАЛЛ» В НЕОГРАНИЧЕННОМ КОЛИЧЕСТВЕ РЕАЛИЗУЕТ отходы древесные по цене 484 руб. за тонну, отходы доски необрезной по цене 968 руб за тонну, отходы доски обрезной по цене 2187 руб. за тонну. На шлаковом дворе (за огнеупорным поселком) работает касса с 8-00 до 14-00.

Предлагаем приобрести песок шлаковый 0-5 мм по цене 175,82 руб за куб. м, щебень шлаковый фракции 5-20 мм по цене 265,5 руб. за куб. м, щебень шлаковый фракции 20-40 мм по цене 278,48 руб. за куб. м. По всем вопросам обращаться в отдел сбыта каб. 507 в рабочее время тел.: 52-94-06, 52-96-81.

◎ 18 мая — Международный день музеев

МУЗЕЙ НАШЕЙ ДУШИ

Деятельность музеев в годы Великой Отечественной войны — трагическая и яркая страница истории музеиного дела. Государство и местные органы власти предприняли значительные усилия по сохранению культурных ценностей, прежде всего собраний центральных художественных музеев. Но все эти меры оказались бы нереализованными без профессионального и поистине героического труда музеиных работников страны.

Именно они охраняли тайники с музеиными коллекциями на оккупированной территории, вывозили музеиные ценности в глубокий тыл, спасали хранища от зажигательных снарядов, сохраняли музеиные и частные коллекции в блокадном Ленинграде. Сохранились и опубликованы, в основном в 80-е, воспоминания непосредственных участников событий, в том числе С. И. Щеглова, сотрудника дома-музея Л. Н. Толстого в Ясной Поляне, исследования и воспоминания А. Б. Закс, работавшей в годы войны в ГИМе, Б. Б. Пиотровского, работавшего в этот страшный период в Эрмитаже, исследования историков и журналистов, написанные на основе архивных материалов и других документальных свидетельств.

Война поставила перед музеиными работниками две задачи: сохранение музеиных ценностей и определение формы своей деятельности в экстремальных условиях. На эти задачи указывали приказы Наркомпроса РСФСР 1941 года «О мероприятиях по сохранению и учету музеиных фондов», «О формах функционирования музеев в условиях военного времени». 24 июня 1941 года при СНК СССР был создан Совет по эвакуации, который в государственном масштабе определял сроки, маршруты, порядок, очередность, пункты размещения предприятий. Экспонаты музеев, подлежащих эвакуации, разделились на 3 группы (очереди) в зависимости от их исторической ценности. Музеям выделялся транспорт, сопровождение, охрана, эвакобаза в глубоком тылу.

Музеи, продолжавшие работу, развернули активную выставочную деятельность, проводили лекции, беседы, устраивали кружки по изучению Великой Отечественной войны, краеведческие кружки. На местах эвакуации музеи занимались тем же. Органы власти предприняли усилия по развитию краеведения в стране, и музеям было предписано возглавить эту работу. Речь шла об исследовании местных природных ресурсов, сбору лекарственных растений, выявлению съедобных растений. Научно-исследовательская работа музеев не прекращалась.

На освобожденной территории музеи старались восстановить как можно быстрее. Центральные музеи создали фонд помощи пострадавшим учреждениям. С весны 1942 года музеи прифронтовой полосы и центральные музеи включились в работу по учёту

товарника было наиболее вероятным. Но как только начались военные действия, все планы мгновенно устарели, а органы управления учреждениями культуры проявили в первые дни некоторую растерянность.

Эрмитаж, переживший в свое время эвакуацию 1812 года, а затем времен Первой мировой войны, оказался подготовлен лучше других музеев. Коллектив его точно знал, что и в какой последовательности необходимо вывозить. Два эшелона удалось отправить в Свердловск. Начались работы по консервации зданий и сохранению ценностей, оставшихся в городе (предметы из пригородных дворцов-музеев, художественные коллекции частных лиц). Самнейшую часть коллекций Русского музея вывезли в Пермь. Ценности других музеев направили в Новосибирск, Ульяновск, Иркутск. В июле 1941 из Москвы в город Хвалынск Саратовской области эвакуировали так называемое «Госхранилище № 1», включавшее ценности крупнейших московских музеев. Около 100 музеев в тыловых районах было законсервировано.

Музеи, продолжавшие работу, развернули активную выставочную деятельность, проводили лекции, беседы, устраивали кружки по изучению Великой Отечественной войны, краеведческие кружки. На местах эвакуации музеи занимались тем же. Органы власти предприняли усилия по развитию краеведения в стране, и музеям было предписано возглавить эту работу. Речь шла об исследовании местных природных ресурсов, сбору лекарственных растений, выявлению съедобных растений. Научно-исследовательская работа музеев не прекращалась.

На освобожденной территории музеи старались восстановить как можно быстрее. Центральные музеи создали фонд помощи пострадавшим учреждениям. С весны 1942 года музеи прифронтовой полосы и центральные музеи включились в работу по учёту



ущерба, нанесенного советской культуре. 427 музеев, оказавшихся на оккупированной территории СССР, были разграблены, свыше 100 000 ценных памятников вывезены за пределы страны. Около 3 тысяч памятников архитектуры разрушено или полностью уничтожено. После войны быстрее всего восстанавливались художественные и мемориальные музеи.

На Дальнем Востоке нашей страны, по сравнению с западными ее областями, было относительно безопасно, да и край наш Хабаровский к началу Великой Отечественной еще недостаточно был обжит, поэтому особых музеиных ценностей накопить не успел, а Комсомольск-на-Амуре и вовсе был юным, строящимся городом, хотя к июню 41-го у него всё-таки появился свой музей.

Краеведческий музей Комсомольска-на-Амуре был создан в 1935-м по инициативе первостроителей, прибывших возводить город в 1932 году. В 1938-м, созданный на общественных началах, музей открыл свои двери для посетителей. 10 апреля 1939 г. музею был присвоен статус государственного учреждения в подчинении Министерству культуры РСФСР.

В годы Великой Отечественной войны музеи не работали и, к сожалению, многие экспонаты были утрачены. Когда город Юности отмечал 15-летие, была организована юбилейная выставка, материалы которой легли в основу экспозиции государственного городского краеведческого музея. За годы своего существования музей пережил 5 реконструкций и ряд значительных реэкспозиций.

В год 70-летнего юбилея Великой Победы здесь открылась выставка под

названием «Амурсталь в годы войны», которая насчитывает около 30 экспонатов: это и фотографии участников боевых

действий, которые строили завод, затем ушли на фронт и благополучно вернулись обратно. И тех, кто ударно трудился на «Амурстали» в те суровые годы, а также документы, письма, телеграммы, предметы солдатского военного быта.

Все дальше уходят от нас грозные 40-е, все тише отголоски тех памятных дней, все меньше остается на свете тех, кто подарил нам Победу. Но мы никогда о них не забудем, они будут вечно храниться в музее нашей души.

Татьяна БЕЛОУСОВА

ОАО «АМУРМЕТАЛЛ» ПРИМЕТ НА РАБОТУ

- В ГОЧС газоспасателя, дозиметристы.
 - В ЖДЦ водителя легкового автомобиля, газорезчика, мастера службы пути, машиниста крана (ДЭК) на ж.д. ходу, машиниста тепловоза, монтёра пути, осмотрщика-ремонтирующего вагонов, слесаря по ремонту подвижного состава, слесаря по ремонту и обслуживанию перегрузочных машин (дизель-электрических кранов), слесаря-сантехника, слесаря-электрика, составителя поездов, токаря, уборщика подвижного состава, электрогазосварщика.
 - В КГЦ аппарата воздухоразделения, машиниста компрессорных установок, слесаря по КИПиА, слесаря по ЭРГО, слесаря-ремонтирующего, уборщика помещений, электромонтёра.
 - В ЛПЦ слесаря-ремонтирующего, электрогазосварщика, электромонтёра.
 - В ОТК контролёра в производстве черных металлов.
 - В РМЦ газорезчика (машина «Кристалл»), инженера-электроника, кладовщика, котельщика, кузнеца, машиниста крана, слесаря-ремонтирующего, уборщика металлической стружки, уборщика помещений, фрезеровщика.
 - В РСЦ облицовщика синтетическими материалами, токаря, электромонтёра.
 - В СПЦ бригадира на участок складирования и отгрузки металло-продукции, волочильщика проволоки, инженера по АСУТП, инженера электропривода, машиниста крана, нагревальщика металла, слесаря по КИПиА, слесаря-ремонтирующего, уборщика горячего металла, штабелировщика металла, электрогазосварщика, электромонтёра.
 - В УИТ инженера-программиста, слесаря по КИПиА, электромонтёра (телефонная связь и радиофицикация).
 - В ЦЗЛ слесаря по КИПиА.
 - В ЦКПиА начальника лаборатории измерительной техники, наладчика КИПиА, слесаря по КИПиА.
 - В ЦОП кондитера, мойщика посуды, повара.
 - В ЦОПиСХ машиниста крана, слесаря-ремонтирующего, электросварщика.
 - В ЦПЛ инженера-пиротехника, мастера по ремонту энергооборудования, машиниста крана, обжигальщика известняка, плавильщика цветных металлов, прессовщика лома, сепараторщика, слесаря-ремонтирующего, электросварщика, электромонтёра.
 - В ЦПОМП машиниста крана, электромонтёра, старшего мастера по ремонту металлоконструкций.
 - В ЦТП автоэлектрика, кладовщика, слесаря по ремонту автомобилей, слесаря по ремонту перегрузочных машин, слесаря-ремонтирующего, уборщика помещений, электрогазосварщика, электромонтёра.
 - В ЦГП электромонтёра.
 - В ОГЭ инженера по надзору за энергохозяйством.
- ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ, КАБ. 102, ТЕЛ. 52-95-19**

Учредитель и издатель:

ОАО «Амурметалл»

Адрес издателя:

681000, г. Комсомольск-на-Амуре,

ул. Вагонная, 30.

Адрес редакции:

681000, г. Комсомольск-на-Амуре

ул. Заводская, 2.

Телефоны редакции:

24-63, 23-52, 32-72.

Ответственность

за содержание рекламы

несут рекламодатели.

Точка зрения редакции

не всегда совпадает

с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Дальневосточном окружном

межрегиональном территориальном управлении

Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания

и средств массовой коммуникации (г. Хабаровск).

Рег. номер ПИ № 15-0648.

Подписано в печать: 22.05.2015 г., по графику — 16.00.

фактически — 16.00. Газета отпечатана в типографии «Агора».

Адрес типографии: г. Комсомольск-на-Амуре, пр. Ленина, 39.

Тираж 600 экз.

И.о. редактора
Д.А. Бондарев